

Letohradská ulice v Ústí nad Orlicí je po rekonstrukci zprovozněna

31.10.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

V Ústí nad Orlicí skončila hlavní část rekonstrukce silnice II/360 v Letohradské ulici. Řidiči už mohou tímto úsekem znovu projíždět, a to v režimu průjezd stavbou. Práce se nyní zaměří na dokončovací úpravy, vodorovné dopravní značení a napojení přilehlých komunikací.

„Po celou dobu stavby se nám dařilo držet harmonogram i díky velmi dobré spolupráci se zhotovitelem a městem. Úsek je nyní zprovozněn pro dopravu, ale některé činnosti bude ještě potřeba dokončit. Prosíme proto řidiče o zvýšenou pozornost a ohleduplnost,“ uvedl náměstek hejtmána pro dopravu Ladislav Valtr.

Rekonstruovaný úsek měří 933 metrů. „Rekonstrukce za téměř 44 milionů korun včetně DPH zahrnovala kompletní obnovu vozovky od kruhové křižovatky až po železniční přejezd v Černovíru. Město Ústí nad Orlicí se na akci podílelo částkou přes čtyři miliony korun, které směřovaly do opravy chodníků, veřejného osvětlení a dalších přidružených úprav,“ sdělil hejtmán Pardubického kraje Martin Netolický.

Tato komunikace je pro město klíčová. „Oprava byla potřeba dlouho, ale zároveň bylo nutné ji zvládnout tak, aby město zůstalo průjezdné. Oceňuji, že kraj i zhotovitel přistoupili ke koordinaci s maximální vstřícností. Děkuji občanům za trpělivost, kterou během prací projeví,“ řekl starosta Ústí nad Orlicí Petr Hájek.

Rekonstrukce probíhala po etapách během jediné stavební sezóny. V části od kruhové křižovatky po odbočku na letiště došlo k výměně konstrukčních vrstev v tloušťce 45 cm a položení nového živичného krytu, v úseku směrem k Černovíru se obnovil povrch vozovky a opravily se dilatační závěry a odvodnění na mostě přes Tichou Orlici, dešťová kanalizace i propustky.

Novinkou v oblasti je také osvětlený přechod pro chodce v blízkosti obchodní zóny, který přispěje k větší bezpečnosti v místě s častým pohybem lidí. „Rekonstrukce přinesla výrazné zvýšení komfortu i bezpečnosti. Současně jsme díky společnému postupu s městem dokázali opravit nejen vozovku, ale i chodníky a veřejné osvětlení. To je model, který se nám dlouhodobě osvědčuje,“ doplnil ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Po dobu dokončovacích prací bude silnice průjezdná obousměrně, budou však podle potřeby zřízena pracovní místa a při průjezdu je nutné dbát zvýšené opatrnosti.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130662/letohradska-ulice-v-usti-nad-orlici-je-po-rekonstrukci-zprovoznena>